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ATA DA REUNIÃO Reunião do Conselho Tutelar da Medalha do Mérito Eleitoral do Pará

ATOS
CONSTITUTIVOS Resolução TRE-PA nº 4839/2010 e Portaria nº 22154/2023

DATA HORÁRIO LOCAL COORDENADORA DA REUNIÃO

29/08/2024 10h meet.google.com/sni-rpqn-yth

Nathalie Christina de Oliveira
Castro - Diretora-Geral e

Secretária do Conselho da
Medalha do Mérito Eleitoral

PAUTA

ASSUNTOS OBJETIVOS

- Apresentação da lista
prévia com os nomes
dos indicados nas
classes jurista, servidor
e colaborador para
receberem a Medalha
do Mérito Eleitoral do
Pará 2024.

- Indicação, pelos
Conselheiros e
Secretária, de nomes
para comporem a lista.

- Aprovação, pelo
Conselho Tutelar, da
lista com os nomes dos
agraciados.

- Reunir o Conselho Tutelar da Medalha do Mérito Eleitoral do Pará para
consolidar a lista com os nomes dos juristas, servidores e colaboradores
que receberão a Medalha no ano de 2024.

- Aprovar a lista dos agraciados.
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PARTICIPANTES

 NOME FUNÇÃO/LOTAÇÃO E-MAIL

Des. Leonam Gondim
da Cruz Júnior

Grão-Mestre da Medalha do Mérito
Eleitoral des.leonam@tre-pa.jus.br

Des. José Maria
Teixeira do Rosário 

Conselheiro da Medalha do Mérito
Eleitoral des.jose.rosario@tre-pa.jus.br

Juiz José Airton de
Aguiar Portela

Conselheiro da Medalha do Mérito
Eleitoral jose.portela@tre-pa.jus.br

Juiz Marcus Alan de
Melo Gomes

Conselheiro da Medalha do Mérito
Eleitoral marcus.alan@tre-pa.jus.br

Juíza Rosa de Fátima
Navegantes de Oliveira

Conselheira da Medalha do Mérito
Eleitoral rosa.fatima@tre-pa.jus.br

Jurista Rafael Fecury
Nogueira

Conselheiro da Medalha do Mérito
Eleitoral rafaelfecury@tre-pa.jus.br

Jurista Marcelo Lima
Guedes 

Conselheiro da Medalha do Mérito
Eleitoral marcelo.guedes@tre-pa.jus.br

Nathalie Christina de
Oliveira Castro

Diretora-Geral e Secretária do
Conselho da Medalha do Mérito
Eleitoral

nathaliecastro@tre-pa.jus.br

Bruno Giorgi Almeida e
Silva Secretário da CRE-PA bsilva@tre-pa.jus.br

Eula Gorayeb Santos
Fonseca

ASCER –  Secretária do Conselho eula.fonseca@tre-pa.jus.br

Maria de Nazaré dos
Santos Cardoso SEAPRO – Secretária do Conselho macardoso@tre-pa.jus.br

Patrícia Guimarães
Rocha de Saboya GABPRE patriciasaboya@tre-pa.jus.br
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Ana Luíza de Araújo
Maciel GABPRE anamaciel@tre-pa.jus.br

Márcia Silva Almeida
Sousa ASAG marcia@tre-pa.jus.br

DISCUSSÃO:

- A Reunião do Conselho Tutelar da Medalha do Mérito Eleitoral do Pará iniciou às 10h com a fala
do Desembargador Leonam Gondim da Cruz Júnior, Grão-Mestre da Medalha, cumprimentando e
agradecendo a presença dos Conselheiros e demais participantes. O Desembargador comunicou
que seria apresentada ao Conselho Tutelar a lista com o nome dos indicados para receberem a
Medalha e informou que a solenidade está marcada para acontecer em 07/11/2024, às 17h, no
Palácio Antonio Lemos. Em seguida, passou a palavra para a Diretora-Geral, Secretária do
Conselho Tutelar, Nathalie Christina de Oliveira Castro.

- A Secretária apresentou ao Conselho Tutelar as Classes da Medalha: JURISTAS,
SERVIDORES E COLABORADORES, especificando os critérios para a indicação e enfatizando
as excepcionalidades, conforme a Resolução nº 4.839/2010, que regulamenta a concessão da
Medalha.

- O Desembargador Leonam Gondim da Cruz Júnior retomou a palavra e, para
conhecimento do Conselho, passou a nomear os indicados:

Na Classe JURISTA:

1. Helder Zahluth Barbalho - Governador do Estado do Pará - promovido, por aprovação do Conselho
Tutelar, recebendo a Medalha na classe Jurista.

2. Edmilson Brito Rodrigues - Prefeito de Belém
3. Francisco Nélio Aguiar da Silva - Prefeito de Santarém
4. Luana de Nazareth Amaral Henriques Santalices - Desembargadora do TJPA
5. Flávia Oliveira do Rosário - Juíza de Direito e Juíza Eleitoral da 75ª Zona Eleitoral do Pará

(Parauapebas)
6. Tiago Nasser Sefer - Membro Substituto da Corte Eleitoral do Pará
7. Odilon Inácio Teixeira - Conselheiro TCE-PA
8. Fernando de Castro Ribeiro - Conselheiro TCE-PA
9. Cipriano Sabino de Oliveira Junior - Conselheiro TCE-PA 

10. Luis da Cunha Teixeira - Conselheiro TCE-PA

Na Classe SERVIDOR:

1. Viviane Furtado de Oliveira
2. Jucimil Tavares Alves

Na Classe COLABORADOR:

1. Carlos Edilson de Almeida Maneschy - Presidente da Empresa de Tecnologia da
Informação e Comunicação do Estado do Pará (PRODEPA)

2. José Ricardo Vandramin Nunes - General de Exército, Comandante Militar do Norte (CMN)
3. Herdjania Veras de Lima - Reitora da Universidade Federal Rural da Amazônia (UFRA)
4. Rossieli Soares da Silva - Secretário de Educação do Estado do Pará (SEDUC)
5. João Bosco Gonçalves Sampaio - Professor do Núcleo Pedagógico Integrado (NPI)/ UFPA.
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6. Grupo Equatorial Energia
7. Alcyr Boris de Souza Meira - Membro da Academia Paraense de Letras (APL)
8. Idalcy Pamplona - Professor de Música 
9. Leandro Arêas Moreno Albuquerque - TRE-PA 

10. Jeovana Rodrigues Miranda - Servidora do Tribunal de Justiça do Estado do Pará (TJPA) 

- Após a leitura da lista, a o Desembargador Leonam Gondim da Cruz Júnior passou a palavra
aos Conselheiros e Secretária, que fizeram as seguintes indicações:

- A Secretária do Conselho, Diretora-Geral Nathalie Christina de Oliveira Castro , propôs a
inserção na lista nas Classes SERVIDOR e COLABORADOR de:

Na Classe SERVIDOR:

1. José Magno de Almeida Sousa 
2. Lena Érika Lima Leão
3. Ricardo Silva Patrício
4. Manoel Frederico Beltrão Rosas Júnior
5. Wilson Yoshimitsu Niwa
6. Expedito Augusto Cardoso Nobre Filho 
7. Jorge Luiz Ferreira Viana
8. Ted Wilson Rodrigues Lobato

Na Classe COLABORADOR:

1. Thalles Puget
2. Leonardo Moraes dos Passos
3. Renildes Aleixo Correa
4. Natália Costa Alves

- O Conselheiro Desembargador José Maria Teixeira do Rosário , representado pelo
Secretário da Corregedoria Bruno Giorgi Almeida e Silva indicou, na Classe SERVIDOR:

1. Giselle Lúcia Alves da Costa 
2. Cilene do Socorro do Nascimento e Nascimento

- O Conselheiro Juiz José Airton de Aguair Portela  indicou, na Classe JURISTA:

1. Raimundo Rodrigues Santana - Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Estado do Pará
(TJPA)

- O Conselheiro Juiz Marcus Alan de Melo Gomes indicou , na Classe JURISTA:

1. Maiquel Ângelo Dezordi Wermuth - Pós-Doutor em Direito pela Faculdade de Direito da Universidade
de São Paulo - USP, Coordenador do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu (Mestrado e
Doutorado) em Direito da UNIJUÍ. Professor-pesquisador do Programa de Pós-graduação em Direito
da Universidade Regional do Noroeste do Estado do Rio Grande do Sul (UNIJUÍ) e Membro Titular do
Comitê de Assessoramento de Ciências Humanas e Sociais da FAPERGS (2022-2024)

- A Conselheira Juíza Rosa de Fátima Navegantes de Oliveira fez a apresentação do currículo
de sua escolhida, solicitando que fosse anexado à Ata da reunião, e indicou, na Classe
COLABORADOR:

1. Rayanne Pantoja Rodrigues - Motorista da Seção de Transporte (SETRA) do TRE-PA.

- O Conselheiro Jurista Rafael Fecury Nogueira  indicou, na Classe JURISTA:
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1. Maria Clarice Leonel - Professora da Universidade da Amazônia (UNAMA).

- O Conselheiro Jurista Marcelo Lima Guedes  indicou, na Classe JURISTA:

1. Alexandre Marcus Fonseca Tourinho - Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado
do Pará (MPPA).

 

ENCAMINHAMENTOS E CONCLUSÕES:

- Finalizadas as indicações e aprovada a lista dos agraciados , o Desembargador Leonam
Gondim da Cruz Júnior agradeceu a presença de todos os presentes e encerrou a reunião do
Conselho Tutelar da Medalha do Mérito Eleitoral do Pará às 11h. 

Eu, Eula Gorayeb Santos Fonseca, da Secretaria do Conselho Tutelar, lavrei a presente Ata em,
29/08/2024.

Documento assinado eletronicamente por NATHALIE CHRISTINA DE OLIVEIRA CASTRO,
Diretora-Geral, em 09/09/2024, às 12:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por DES. LEONAM GONDIM DA CRUZ JÚNIOR ,
Presidente, em 10/09/2024, às 08:02, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tre-
pa.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
informando o código verificador 0002472820 e o código CRC 1D8DE072.
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